



## নিউজলেটার - সেপ্টেম্বর 2024

প্রিয় পিতামাতা এবং যত্নশীল

নতুন স্কুল বছরের প্রথম নিউজলেটারে স্বাগতম। এটি বেশ কয়েক সপ্তাহ ব্যস্ত হয়ে গেছে এবং এই শুক্রবারের মধ্যে, আমাদের বেশিরভাগ শিশু আমাদের সাথে শুরু করবে। আমরা 30 জন শিশু এবং পরিবারকে স্বাগত জানাই যারা গত বছর আমাদের সাথে ছিল এবং 78 জন নতুন শিশু এবং পরিবার আমাদের সাথে যোগ দিয়েছে।

প্রতি মাসে, আপনি আপনার জন্য আপডেট এবং তথ্য সহ একটি নিউজলেটার পাবেন, এটি অন্যান্য আপডেটের সাথে যা আপনি অফিস থেকে পাবেন। শিক্ষক 2 অভিভাবকদের মাধ্যমে আপনার কাছে যোগাযোগ পাঠানো হবে, তাই অনুগ্রহ করে নিশ্চিত করুন যে আপনি নিয়মিত পরীক্ষা করছেন এবং গুরুত্বপূর্ণ বিষয় এবং তারিখের একটি নোট তৈরি করছেন।

নীচে আপনার ক্যালেন্ডারের জন্য কিছু গুরুত্বপূর্ণ তারিখ রয়েছে, অনুগ্রহ করে সেগুলি নোট করুন এবং আমরা নিশ্চিত করব যে আমাদের ওয়েবসাইট আপ টু ডেট। অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন, একটি রক্ষণাবেক্ষণ করা সারে স্কুল হিসাবে, আমরা শুধুমাত্র মেয়াদী সময় পরিচালনা করি এবং সারে এর মেয়াদের তারিখগুলি অনুসরণ করি। সারে কাউন্টি কাউন্সিলের ওয়েবসাইটে এগুলি অ্যাক্সেস করতে - এখানে ক্লিক করুন<sup>1</sup> .

যেকোন সময়ে যদি আপনার সন্তানের গুরুত্বপূর্ণ ব্যক্তি বা কর্মীদের সাথে কথা বলার প্রয়োজন হয়, তাহলে আমাদের জানান। যাইহোক, অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন, আপনার সন্তানের মূল ব্যক্তিটি ড্রপ অফ এবং পিক আপের সময় আপনার সাথে কথা বলতে সক্ষম নাও হতে পারে, কারণ তারা অনুপাতে এবং বাচ্চাদের সাথে, তবে আমরা পারস্পরিক সুবিধাজনক সময়ের জন্য ব্যবস্থা করতে পারি। বিকল্পভাবে, অফিস admin@dorking.surrey.sch.uk-এ ইমেল করুন বা আমাদের 01306 882397 নম্বরে কল করুন এবং স্টাফ সদস্যদের জন্য একটি বার্তা দিন।

সোশ্যাল মিডিয়া - ফেসবুক, টুইটার এবং ইনস্টাগ্রামে আমাদের অনুসরণ করতে ভুলবেন না - আপনি আমাদের @dorkingnurseryschool অনুসন্ধান করতে পারেন।

"এক বছর আগে একজন অভিভাবক আমাকে এই নার্সারিটির সুপারিশ করেছিলেন এবং আপনি আমার সন্তানের জন্য এবং আমার জন্য যা করেছেন তার জন্য আমি খুব খুশি"।



স্কুলে উপস্থিতি সত্যিই গুরুত্বপূর্ণ এবং আমরা সমস্ত অনুপস্থিতি অনুসরণ করব। আপনি যদি জানেন যে আপনার সন্তান কোনো কারণে প্রবেশ করবে না, অনুগ্রহ করে কল করুন এবং অফিসে অনুপস্থিতির তারিখ এবং কারণ জানান। আমরা সবসময় অনুপস্থিতির সুনির্দিষ্ট কারণ জিজ্ঞাসা করব, যাতে আমরা অন্যদের জানাতে যে কোনো ছোঁয়াচে বা সংক্রামক অসুস্থতা নিরীক্ষণ করতে পারি। এটি প্রত্যেককে সুরক্ষিত করার জন্য, তাই আমরা জিজ্ঞাসা করলে বিরক্ত হবেন না।

ইনকিউবেশন পিরিয়ড এবং অসুস্থতার জন্য আমরা NHS, ডিপার্টমেন্ট ফর এডুকেশন এবং UKHSA (ইউকে হেলথ সিকিউরিটি এজেন্সি) থেকে সমস্ত নির্দেশনা অনুসরণ করি।

"সাধারণত পিতামাতা এবং যত্নশীলদের জন্য তাদের বাচ্চাদের হালকা শ্বাসকষ্টজনিত অসুস্থতা সহ স্কুলে পাঠানো উপযুক্ত। এর মধ্যে সাধারণ ঠান্ডা লক্ষণগুলি অন্তর্ভুক্ত থাকবে: একটি ছোট কাশি, সর্দি বা গলা ব্যথা।

যাইহোক, শিশুদের স্কুলে পাঠানো উচিত নয় যদি তাদের তাপমাত্রা 38 ডিগ্রি সেলসিয়াস বা তার বেশি হয়।"

আমরা সমস্ত পিতামাতাকে NHS থেকে নিম্নলিখিত নির্দেশিকা পড়তে উত্সাহিত করব; NHS 'আমার সন্তান কি স্কুলের জন্য খুব অসুস্থ?' নির্দেশিকা<sup>2</sup>

এটাও আমাদের নীতি যে শিশুদের নার্সারিতে যাওয়ার অনুমতি না দেওয়া যদি তাদের ক্যালপোল, ইক্সপ্রোফেন বা পাল্টা ওষুধ দেওয়া হয় কারণ এটি লক্ষণ এবং তাপমাত্রাকে মুখোশ করতে পারে। আমরা শুধুমাত্র প্রেসক্রিপশনের ওষুধগুলি পরিচালনা করতে পারি। আপনার সন্তান হলে আপনাকে অফিসে একটি ফর্ম পূরণ করতে হবে

<sup>1</sup><https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023>

<sup>2</sup><https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/>

প্রেসক্রিপশন ওষুধ দিতে হবে। বমি এবং ডায়রিয়ার পর্বের পর বাচ্চাদের 48 ঘন্টার জন্য নার্সারী থেকে দূরে থাকতে হবে যাতে কোনও অসুস্থতার বিস্তার এড়াতে হয়।

## গুরুত্বপূর্ণ অনুস্মারক

ব্যাগ - অনুগ্রহ করে আপনার শিশুকে তাদের ব্যাগে কোনো খাবার বা পানীয় নিয়ে নার্সারিতে পাঠাবেন না। আমরা সমস্ত জলখাবার সরবরাহ করি এবং জল/দুধ পাওয়া যায়। এর কারণ হল কিছু শিশুর নির্দিষ্ট অ্যালার্জি আছে এবং একজন 3 বছর বয়সী ব্যক্তির জন্য দুর্ঘটনাক্রমে অন্য শিশুর ব্যাগে চলে যাওয়া অস্বাভাবিক নয়। অনুগ্রহ করে সকল শিশুকে সুরক্ষিত রাখতে আমাদের সাহায্য করুন।

পার্কিং - ডোরকিং নার্সারি স্কুলে কোনও অনসাইট পার্কিং নেই যদি না আপনি অনুরোধ করেন এবং পার্কিং পারমিট দিয়ে জারি না করেন। পারমিট পিতামাতা এবং/অথবা নির্দিষ্ট চাহিদা এবং প্রতিবন্ধী শিশুদের জন্য বরাদ্দ করা হয়।

যে অভিভাবকদের একটি পারমিট ইস্যু করা হয়েছে, তাদের জন্য যে কোনো সময় জায়গার কোনো নিশ্চয়তা নেই, আপনাকে ধৈর্য ধরতে হবে এবং অপেক্ষা করতে হবে। ডোরকিং টাউন সেন্টারে প্রবেশের জন্য এগুলি পার্কিং হিসাবে ব্যবহার করা যাবে না। আপনার যদি পারমিট থাকে তবে সেগুলি শুধুমাত্র ড্রপ অফ এবং পিক আপের জন্য।

পোষা প্রাণী কর্নারে বা বাসিন্দাদের পার্কিং স্পেসে যে কোনও সময় কোনও পার্কিং নেই।

কুকুর - আমাদের অনেক শিশু আছে যাদের কুকুরের ভয় আছে এবং সেই সাথে কুকুরের প্রতি অ্যালার্জি আছে। এই কারণে, আমরা সমর্থিত সাহায্যকারী কুকুর ব্যতীত অন্য যেকোন সময় প্রাঙ্গনে কুকুরদের অনুমতি দিই না।

মোবাইল ফোন - দয়া করে মনে রাখবেন যে কোনো সময় ক্লাসরুমে কোনো টেলিফোন ব্যবহার করা যাবে না।

এটি শিশু এবং পিতামাতা উভয়ের সুরক্ষার জন্য। আমরা বাচ্চাদের পিক আপের সময়ে তাদের হাতে তুলে দেব না যদি তারা তাদের টেলিফোনে বা মেসেজিংয়ে কথা বলে।

অতিরিক্ত সেশন - আমাদের 2-3 এবং 3-5 এর নার্সারিতে প্রচুর অভিভাবক দুপুরের খাবার এবং অতিরিক্ত সেশন সম্পর্কে জিজ্ঞাসা করছেন। অনুগ্রহ করে আমাদের সাথে ধৈর্য ধরুন, কারণ আমাদের ফোকাস হল শিশুদেরকে তাদের মূল সেশনে স্থির করা। এটি তাদের সকাল বা বিকেলের অধিবেশন। একবার বাচ্চারা সেটেল হয়ে গেলে আমরা সেশন বাড়ানোর দিকে নজর দেব, তবে এটি স্টাফিং লেভেল এবং অনুপাতের উপরও নির্ভর করবে। এটাও আমাদের নীতি যে শিশুরা তাদের মূল অধিবেশনে স্থির হয় না, তারা বর্ধিত সেশন না করে বা দুপুরের খাবারের জন্য থাকে না, তাই এটি আপনার সন্তানের মূল ব্যক্তির সাথে যোগাযোগ করে নেওয়া একটি সিদ্ধান্ত হবে। পরবর্তী তারিখের জন্য অফিসে আগ্রহ প্রকাশ করতে আপনাকে স্বাগত জানাই, তবে এটি আপনার সন্তান এবং আপনার সন্তানের মূল ব্যক্তি দ্বারা পরিচালিত হবে।

অনুদান - সমস্ত অভিভাবকদের স্কুল মানির একটি লিঙ্ক পাঠানো হয়েছে, যা অর্থপ্রদানের জন্য আমাদের নিরাপদ ব্যবস্থা। দয়া করে মনে রাখবেন আমরা নগদহীন।

আমরা স্ন্যাকস, ফরেস্ট স্কুল, খেলার ময়দা তৈরির সংস্থান ইত্যাদি প্রদানের খরচে সাহায্য করার জন্য স্কুলে £10 মেয়াদী অনুদান চাই - এটি প্রতিটি শিশুর স্কুল মানি অ্যাকাউন্টে প্রবেশ করানো হয়েছে তাই অনুগ্রহ করে সেখানে চেক করুন এবং এখানে অর্থপ্রদান করুন আপনি সক্ষম হলে প্রতিটি মেয়াদের শুরু।

বর্ধিত সেশন, মধ্যাহ্নভোজ এবং দেহের পিক আপের জন্য অর্থপ্রদান - একবার আপনার সন্তান দীর্ঘতর সেশনের জন্য অবস্থান করলে, সেশন, মধ্যাহ্নভোজ ইত্যাদির জন্য সমস্ত অর্থ প্রদান স্কুলের অর্থের মাধ্যমে ভাগ করা হয়। অনুগ্রহ করে দ্রুত এই অর্থপ্রদান করুন। আপনি স্কুল মানি অ্যাপের মাধ্যমে অর্থ প্রদান করতে পারেন অথবা আপনি চাইলে কেয়ার ভাউচার, সরকারি ভাউচার বা ব্যাকসের মাধ্যমে অর্থ প্রদান করতে পারেন। আপনি যদি আপনার ভাউচার স্কিম বা ব্যাকস ব্যবহার করে অর্থপ্রদান করেন, তাহলে অফিসকে জানাবেন যাতে তারা স্কুল মানিতে আপনার বকেয়া ফি সংশোধন করতে পারে।

ঠিকানা/টেলিফোন নম্বর পরিবর্তন - আপনি যদি বাড়ি বা যোগাযোগ নম্বর পরিবর্তন করেন তাহলে দয়া করে আমাদের আপডেট রাখুন। আমাদের জরুরী পরিস্থিতিতে

আপনাকে ধরে রাখতে সক্ষম হতে হবে, তাই আপনার বিবরণ পরিবর্তন হলে অনুগ্রহ করে আমাদের জানান, এতে ইমেল ঠিকানা, আবাসিক ঠিকানা এবং টেলিফোন নম্বর অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

সেশনের সময় শেষ - সম্প্রতি এমন অনেক ঘটনা ঘটেছে যেখানে পিতামাতা এবং যত্নশীলরা কারণ ছাড়াই তাদের সন্তান সংগ্রহ করতে উল্লেখযোগ্যভাবে দেরি করেছেন। কনীর হ্রাস বিরতিতে থাকে, দুপুরের খাবারের দায়িত্ব পালনের জন্য বরাদ্দ করা হয় বা অধিবেশন শেষ হওয়ার সাথে সাথে মিটিংয়ে উপস্থিত হয়, তাই, সেশনের শেষে দেরিতে আসা স্কুলের সুরক্ষাভাবে চলার উপর প্রভাব ফেলে। আপনার সন্তান যদি আগে ডে-কেয়ার সেটিংয়ে থাকে, তাহলে আপনি এই নির্দিষ্ট সংগ্রহের সময়ে অভ্যস্ত নাও হতে পারেন, তাই অনুগ্রহ করে নিশ্চিত করুন যে আপনি আপনার সন্তানের সেশনের শেষ সময় জানেন। এটি আপনার সন্তানের জন্যও খুব কষ্টদায়ক যদি তারা মনে করে যে তারাই সংগ্রহ করা শেষ। অন্যান্য সেটিংস একটি দেরী সংগ্রহ ফি চার্জ করে যা আমরা বর্তমানে করি না, তবে, এটি এমন একটি চার্জ হতে পারে যা আমাদের প্রয়োগ করতে হবে যদি এটি চলতে থাকে। এই সাথে আপনার সহযোগিতার জন্য আপনাকে অগ্রিম ধন্যবাদ।

টিস্যু - আমরা অনুগ্রহ করে আমাদের সরবরাহের জন্য একটি বাক্স টিস্যু দান করার জন্য অনুরোধ করি।

আচরণবিধি - একটি সারে কাউন্টি কাউন্সিল রক্ষণাবেক্ষণ করা স্কুল হিসাবে, আমাদের নিশ্চিত করতে হবে যে ডোরকিং নার্সারি স্কুলটি শিশু, কর্মচারী এবং সম্প্রদায়ের জন্য একটি নিরাপদ জায়গা থাকবে। দয়া করে মনে রাখবেন যে আপত্তিজনক বা হুমকিমূলক আচরণ সহ্য করা হবে না এবং এর ফলে এই ধরনের ব্যক্তিদের সাইট থেকে নিষিদ্ধ করা হতে পারে।

মধ্যাহ্নভোজ সম্পর্কে যোগাযোগ - যদি আপনার শিশু আমাদের সাথে দুপুরের খাবারের জন্য থাকে, তাহলে আমরা আপনাকে জানাব যে আপনার সন্তান কি খেয়েছে যদি তারা কষ্ট করে, বা বেশি না খেয়ে থাকে। যদি আপনি কোন প্রতিক্রিয়া না পান তাহলে ধরে নিন আপনার সন্তান খেয়েছে। প্রতি দিন পিক আপের সময় আমাদের কাছে প্রচুর সংখ্যক শিশু থাকার কারণে, পৃথক প্রতিক্রিয়া প্রদান করা সম্ভব নয়, তাই, এটি শুধুমাত্র প্রয়োজন হলেই দেওয়া হবে। আমাদের স্কুলের খাবার সরবরাহকারী - জেবেদী একটি বৈচিত্র্যময় এবং স্বাস্থ্যকর দুপুরের খাবারের মেনু প্রদান করে। বর্তমান মেনু দেখতে তাদের ওয়েবসাইটে যান এবং 'লাঞ্চ মেনু3' বিকল্পটি নির্বাচন করুন।

পোশাক - অনুগ্রহ করে আমরা কি দয়া করে জিজ্ঞাসা করতে পারি যে জামাকাপড়ের নামকরণ করা হয়েছে যাতে খুলে নেওয়া হলে আমরা সেগুলি আপনার সন্তানের কাছে ফেরত দিতে পারি।

ঘোষণাপত্র - যদি আপনার সন্তান আমাদের সাথে একটি তহবিলযুক্ত এনটাইটেলমেন্টের জায়গায় থাকে, হয় 2 বছরের FEET/ওয়ার্কিং এনটাইটেলমেন্ট বা 3/4 বছরের সার্বজনীন/ওয়ার্কিং এনটাইটেলমেন্ট, তাহলে অনুগ্রহ করে নিশ্চিত করুন যে আপনি অফিসে আপনার ঘোষণাপত্রে স্বাক্ষর করেছেন যাতে আমরা করতে পারি আপনার তহবিল দাবি করুন।

ফি - আমাদের সরবরাহকারীদের দ্বারা আমাদের উপর বর্ধিত খরচ এবং স্থানীয় কর্তৃপক্ষের স্টাফিং খরচের কারণে, আমাদের ফি বার্ষিক পর্যালোচনা করা হয় এবং আমরা আমাদের খরচগুলি কভার করছি তা নিশ্চিত করার জন্য বৃদ্ধি করা হয়। এই শিক্ষাবর্ষের ফিগুলির সম্পূর্ণ বিভাজন ওয়েবসাইট4 এ রয়েছে এবং আপনি যদি গত বছর আমাদের সাথে থাকতেন তবে কিছুটা বেড়েছে।



"সবকিছুই আশ্চর্যজনক হয়েছে এবং কর্মীরা অবিশ্বাস্য। আমাদের সন্তান এখানে উন্নতি লাভ করেছে এবং এটি ছিল আমাদের সেরা পছন্দ"।

#### আপনার সন্তানের মধ্যে বসতি স্থাপন

আমরা উপলব্ধি করি যে আপনার সন্তানের মধ্যে বসতি স্থাপন করা সকলের জন্য একটি উদ্বেগজনক সময় হতে পারে। এই প্রক্রিয়াটিকে আপনি যতটা সম্ভব সুচারুভাবে পরিচালনা করতে আপনার সন্তানের মূল ব্যক্তির সাথে ঘনিষ্ঠভাবে কাজ করা গুরুত্বপূর্ণ।

শিশুদের মধ্যে বসতি স্থাপনের জন্য কোন দৃঢ় নীতি বা নিয়ম নেই, এবং আমাদের ধরা শব্দটি প্রায়শই 'ধীরে এবং অবিচলিত জাতিতে জয়লাভ করে'। আমরা আপনার সন্তানের গতিতে যাব এবং তাদের জন্য যা সঠিক। আপনার সন্তান যদি অন্যের চেয়ে বেশি সময় নেয় তবে চিন্তা করবেন না এবং সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ, যদি অন্য কোনও শিশু বা পিতামাতা আপনার সাথে ভিন্ন কিছু করে তবে চিন্তা করবেন না। প্রক্রিয়ায় প্রতিটি সেটেলিং আপনার সন্তানের মতোই অনন্য।

"প্রতি মাসে ট্যেপেস্ট্রিতে আমার মেয়ের আপডেট দেখতে খুব ভালো লাগছে, এমন চমৎকার ক্রিয়াকলাপগুলিতে তিনি অংশ নিয়েছেন যা তাকে বিকাশ এবং অগ্রগতি করতে সক্ষম করেছে"।

#### ট্যেপেস্ট্রি অ্যাকাউন্ট

আপনি যদি ইতিমধ্যে এটি না করে থাকেন তবে আপনার ট্যেপেস্ট্রি অ্যাকাউন্ট সেট আপ করুন। আপনি আমাদের দেওয়া ইমেল ঠিকানা ব্যবহার করে একটি নিরাপদ লিঙ্ক আপনাকে পাঠানো হবে। মাসে একবার কিছু ফটো এবং পর্যবেক্ষণ আপনার সন্তানের মূল ব্যক্তি দ্বারা যোগ করা হবে। আপনার সন্তান কি আগ্রহী তা দেখার এটি একটি দুর্দান্ত উপায়

নার্সারি এবং তাদের শেখার বিষয়ে তাদের সাথে কথোপকথন শুরু করা। যদি আপনার সন্তান একটি ভিন্ন প্রারম্ভিক বছরের সেটিং থেকে আসে, তাহলে আপনি একটি ভিন্ন সিস্টেমে অভ্যস্ত হতে পারেন বা আরও ঘন ঘন আপডেট করতে পারেন। আমাদের অগ্রাধিকার হল আপনার সন্তানের সাথে আমাদের মিথস্ক্রিয়া এবং শিক্ষাদান, তাই আপনাকে মাসিক আপডেট পাঠানোর আমাদের সিদ্ধান্ত।

আপনি যদি এখনও অ্যাক্সেস না করে থাকেন বা আপনার অ্যাকাউন্ট সেট আপ না করে থাকেন তবে অনুগ্রহ করে তা করুন। ইমেলটি আপনার জাঙ্ক অ্যাকাউন্টে চলে যেতে পারে, তাই সেখানে চেক করুন।

এটা জেনে খুব ভালো লাগছে যে বাবা-মা পোস্টগুলো দেখেছেন, তাই অনুগ্রহ করে পোস্টটিতে মন্তব্য করে অথবা 'থাম্বস আপ' দিয়ে 'লাইক' করে এটি করুন। বাড়ি থেকেও ফটো যোগ করতে বিনা দ্বিধায় অনুগ্রহ করে! আমরা ভালোবাসি তাদের দেখুন



"বিশদ টেপেস্ট্রি পোস্ট এবং তথ্যমূলক অভিভাবক বৈঠকের মাধ্যমে আমার সন্তানের সম্পর্কে প্রতিক্রিয়ার স্তরে আমি সন্তুষ্ট হয়েছি"।

## মূল তারিখ

শুক্রবার 25 অক্টোবর - ইনসেট দিবস - নার্সারি বন্ধ

সোমবার 28 - শুক্রবার 1লা নভেম্বর - অর্ধ মেয়াদী, ডোরকিং নার্সারি স্কুল বন্ধ

সোমবার 11ই - শুক্রবার 15ই নভেম্বর - নার্সারি রাইম সপ্তাহ - অনুসরণ করার জন্য আরও তথ্য

শুক্রবার 15ই নভেম্বর - শিশুরা প্রয়োজনে - স্পট পরিধান করুন এবং স্থানীয় ফুডব্যাঙ্কের জন্য একটি অনুদান আনুন - অনুসরণ করার জন্য আরও তথ্য।

বৃহস্পতিবার 12ই ডিসেম্বর - ক্রিসমাস জাম্পার ডে - সেভ দ্য চিলড্রেনের সহায়তায় সমস্ত শিশু (এবং কর্মীদের) ক্রিসমাস জাম্পার পরবে

সোমবার 16ই ডিসেম্বর - 3-5s উত্সব একটি দীর্ঘ গাও \*তারিখ সংরক্ষণ করুন, সঠিক সময় স্পষ্ট করা হবে  
নভেম্বর

মঙ্গলবার 17ই ডিসেম্বর - 2-3s উত্সব একটি দীর্ঘ এবং পার্টি দিন গাও \*তারিখ সংরক্ষণ করুন, সঠিক সময় নভেম্বরে স্পষ্ট করা হবে

বুধবার 18ই ডিসেম্বর - 3-5s পার্টির দিন \*তারিখ সংরক্ষণ করুন, সঠিক সময়গুলি স্পষ্ট করা হবে  
নভেম্বর

বৃহস্পতিবার 19ই ডিসেম্বর - ক্লাস পাঠান উত্সব একটি দীর্ঘ এবং পার্টি দিন গাও \*তারিখ সংরক্ষণ করুন, সঠিক সময় নভেম্বরে স্পষ্ট করা হবে

শুক্রবার 20 ডিসেম্বর - পায়জামা দিবস - সমস্ত শিশু (এবং কর্মচারীদের) দিন এবং শেষ দিনের জন্য PJ পরতে হবে  
মেয়াদ

সোমবার 23শে ডিসেম্বর - শুক্রবার 3রা জানুয়ারী 2025 - বড়দিনের ছুটি, ডোরকিং নার্সারি স্কুল বন্ধ

সোমবার 6ই জানুয়ারী 2025 - বসন্ত মেয়াদের প্রথম দিন

বুধবার 15ই জানুয়ারী 2025 - সেপ্টেম্বর 2025 এর জন্য স্কুল ভর্তির আবেদন

আরও তারিখ এবং খবর আমাদের ওয়েবসাইট 5 বা আমাদের Facebook Page 6 বা Instagram এ পাওয়া যাবে  
@dorkingnurseryschool

আমরা সারে কাউন্টি কাউন্সিলের মেয়াদের তারিখগুলি অনুসরণ করি, এইগুলি দেখতে অনুগ্রহ করে সারে ওয়েবসাইট 7 দেখুন।

2024-25-এর জন্য ইনসেট দিন- ডোরকিং নার্সারি স্কুল বন্ধ:-

- 25শে অক্টোবর 2024 শুক্রবার
- শুক্রবার ১৪ ফেব্রুয়ারি ২০২৫
- শুক্রবার ২০শে জুন ২০২৫

2025 সালের গ্রীষ্মে মেয়াদের শেষ দিন:-

- 16ই জুলাই 2025 বুধবার

---

5<https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/>

6<https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool>

7<https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021>



"সং হওয়ার জন্য এর চেয়ে ভাল কিছু চাইতে পারিনি। DNS টিম রকস"।

### চূড়ান্ত নোট

পরিশেষে, আপনার অব্যাহত সমর্থনের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ! আপনার যদি কোন মন্তব্য, প্রশ্ন বা প্রশ্ন থাকে, অনুগ্রহ করে অফিসে যোগাযোগ করুন।

শুভেচ্ছা

ডোনা

নির্বাহী প্রধান শিক্ষক





**Eco-Schools**  
2024 - 2025

